

# Праздник мужества и чести

(Продолжение. Начало на с. 1)

Впервые открылись военно-учебные заведения. Учреждены военные звания. Указом Петра I от 17 ноября 1699 года был образован Генеральный Двор как высший орган военного управления.

25 июня 1700 года вновь сформированные полки были распределены по дивизиям.

В русской дореволюционной военной истории именно эта дата была принята как День учреждения русской регулярной армии.

При Николае I в изданной «Хронике Российской Императорской Армии» была официально зафиксирована дата учреждения регулярной армии России — 25 июня 1700 года. А 25 июня 1900 года Россия торжественно отмечала двухсотлетний юбилей учреждения регулярной армии Петром I.

Героизм, мужество воинов России особенно ярко были проявлены при великом полководце Александре Васильевиче Суворове.

Вошёл в историю нашей Родины как великий полководец генерал-фельдмаршал Михаил Илларионович Кутузов — ученик Суворова.

Мужество и храбрость офицеров и солдат Русской армии проявились во всех военных кампаниях. Это, например, победы русских эскадр над турками под командованием Ф.Ф. Ушакова и П.С. Нахимова.

Во время осады Севастополя участник его обороны Лев Николаевич Толстой отмечал, что «дух в войсках выше всякого описания».

В 1914 году немцы объявили войну России. Началась Первая мировая война, которая длилась почти четыре года. Наша армия



Юрий Демьянович Лесняк.

тогда состояла из крестьян, которым надоела война, а в деревнях их ждали родные и работа в сельском хозяйстве.

7 ноября 1917 года произошла Октябрьская революция. 28 января 1918 года было принято решение о создании Рабоче-Крестьянской Красной Армии. 21 февраля 1918 года Советское Правительство обратилось к народу с воззванием: «Социалистическое Отечество в опасности!». В армию пошли бывшие солдаты, матросы, рабочие. Запись в армию тогда шла добровольно, без присяги, вначале её просто не было.

22 и 23 февраля 1918 года стали днями массовой мобилизации

в армию рабочих с заводов Петрограда, 20 тысяч бойцов защищали Псков.

В эти дни Красная Армия получила мощное пополнение, в её ряды вступили тысячи бывших офицеров царской армии — профессиональных военных, видевших свой гражданский долг в защите рубежей Отечества. В 1918 году 76% всего командного состава царской армии перешло на сторону Красной Армии.

Знаменитый генерал А.А. Брусилов сказал: «Правительства меняются, а Россия остаётся, и все должны служить ей».

Ранее, ещё до 23 февраля 1918 года, был учреждён праздник

«День Красного подарка». В том же году газета «Правда» сообщила трудящимся, что его проведение перенесено на 23 февраля. В постановлении Президиума ВЦИК, принятом 18 января 1923 года, говорилось: «23 февраля 1923 года Красная Армия будет праздновать пятую годовщину своего существования».

В 1938 году И.В. Сталин в «Кратком курсе истории ВКП(б)» изложил принципиально новую версию истории праздника.

Согласно этому источнику, в 1918 году под Псковом и Нарвой немецким оккупантам был дан решительный отпор. Их продвижение на Петроград было приостановлено. День отпора войскам Германской империи, 23 февраля, стал днём рождения молодой Красной Армии. В Приказе от 23 февраля 1942 года И.В. Сталин подтвердил эту формулировку.

Красная Армия не раз громила врагов, посягавших на нашу территорию и территорию наших союзников.

Так, в мае 1939 года японская армия без объявления войны напала на Монгольскую Народную Республику в районе реки Халхин-Гол. 20 августа 1939 года советско-монгольские войска начали операцию по окружению и уничтожению японских войск. 30 августа 1939 года шестая японская армия, вторгшаяся в пределы МНР, была окружена и полностью уничтожена.

Великая Отечественная война и её знаменитые битвы — тема для большого, отдельного рассказа.

После Второй мировой войны были созданы два военных блока. Советский Союз создал Варшавский Договор, в который вошли ГДР, Польша, Венгрия, Румыния, Болгария и Чехословакия. США создали блок НАТО, в ко-

торый вошли государства Западной Европы и Америка.

Правительство Советского Союза после Второй мировой войны финансировало, обучало и вооружало Советскую Армию новейшими видами техники.

Был расщеплён атом, создано атомное и водородное оружие, осуществлён полёт человека в космос, созданы межконтинентальные баллистические ракеты. Создан новый вид Вооружённых сил: Ракетные войска Стратегического назначения, которые были вооружены ракетами «Тополь-М», «Искандер». Противовоздушные войска были вооружены ракетами «С-75», которыми был сбит американский самолёт-разведчик «У-2» над нашей территорией, а лётчик Пауэрс взят в плен.

Нашими КБ были сконструированы новые виды реактивных сверхзвуковых самолётов — истребителей «МиГ» и «Су», а также «Амфибии» и самолёты ракетно-морской авиации, бомбардировщики дальней авиации, военно-транспортные самолёты. Атомные подводные лодки были вооружены современными ракетами подводного пуска.

Наши непревзойдённые танки «Т-34» времён Второй мировой войны были усовершенствованы; советская промышленность стала выпускать танки «Т-55» и «Т-82».

Сейчас армия Российской Федерации возродилась вновь после распада СССР. По Указу Президента России, начиная с 2006 года, 23 февраля, День защитника Отечества, стал выходным днём для всех российских граждан.

Величие исторических Побед нашей Армии над иностранными захватчиками будет жить в веках. 23 февраля 2016 года мы празднуем 98-летие Дня защитника Отечества.

**Местное самоуправление.** Завершается разработка документов территориального планирования

## Проект Генплана обсудят на публичных слушаниях

АЛЕКСЕЙ ФЕДОСЕЕВ

**Очередное заседание городского Совета депутатов, состоявшееся 17 февраля в административном центре на пр. Ударника, вёл первый заместитель председателя Горсовета Дмитрий Денисов.**

Вначале Дмитрий Герасимович поздравил с днём рождения коллегу — Ирину Козлову. Затем депутаты приступили к рассмотрению вопросов, включённых в повестку дня.

По двум из них: проекту Порядка организации и проведения публичных слушаний по Генеральному плану развития г. о. Королёв и непосредственно назначению указанных слушаний докладчиком выступил Сергей Иванов, заместитель руководителя городской Администрации.

Сергей Викторович пояснил, что с принятием нового Порядка организации и проведения публичных слушаний аналогичные документы, принятые в своё время в городах Юбилейном и Королёве в его прежних границах, считаются утратившими силу.

Докладчик рассказал, что проект разработан с учётом замечаний и предложений, высказанных городской прокуратурой, и теперь вопросов со стороны надзорных органов к нему нет.

Участие в публичных слушаниях является свободным и добровольным. Их подготовка, проведение и определение результатов осуществляются открыто и гласно. Финансирование публичных слушаний проводится за счёт средств муниципального бюджета.

При проведении публичных слушаний, в целях обеспечения всем заинтере-

сованным лицам равных возможностей для участия в обсуждении, городская территория будет разделена на части. Предельная численность горожан, проживающих на каждом из этих участков, составляет 20 тысяч человек.

Таким образом, наш городской округ предложено разделить на двенадцать условных частей.

Главе Королёва Горсовет рекомендует включить в состав комиссии по организации и проведению публичных слушаний по проекту Генплана первого заместителя председателя Совета депутатов Дмитрия Денисова, депутатов Руслана Ачоха, Ольгу Волкову, Людмилу Гомза, Степана Любимова, Александра Раевского, представителей Администрации, Управления архитектуры и градостроительства, председателя Общественной палаты и представителя разработчика проекта Генплана.

Всего по проекту Генерального плана в наукограде состоится двенадцать публичных слушаний (по количеству условных участков). Первые из них пройдут 10 марта, а завершающие — 27 апреля.

Внимательно выслушав докладчика и задав ряд уточняющих вопросов, депутаты единогласно приняли положительные решения по обоим проектам, представленным на их рассмотрение.

Затем народные избранники приняли план работы Горсовета на 2016 год, закрепили за каждым депутатом участок городской территории для проведения встреч с жителями и осуществления приёма населения, а также утвердили график приёма граждан на закреплённых участках.



Публичные слушания пройдут с 10 марта по 27 апреля (график на с. 3).

**Здоровье.** 20 февраля — единый день диспансеризации

## Ставка на профилактику

(Окончание. Начало на с. 1)

Диспансеризацию королёвцы могут пройти в поликлиниках по месту регистрации. С собой нужно принести паспорт, полис обязательного медицинского страхования и СНИЛС. В зависимости от возраста врач-терапевт назначит необходимые анализы, исследования и консультации специалистов, по результатам которых будет оцениваться состояние здоровья.

► 20 февраля в Подмоскowie объявлено единым днём диспансеризации. Все по-

ликлиники Королёва в этот день будут принимать желающих пройти обследование с 8.00 до 18.00.

► 27 февраля в онкологическом диспансере будет проходить профилактический маммологический осмотр. Женщин приглашают проверить своё здоровье. Адрес: ул. Циолковского, д. 24, ГБ №1, 2-й этаж. Приём с 9.00 до 12.00. Телефон регистратуры 8-495-511-6121.

По материалам пресс-службы Администрации г. Королёва